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1.SELinux を使用して確立されているアクセス制御モデルは次のうちどれですか？ 
A.セキュリティアクセス制御（SAC） 
B.グループアクセス制御（GAC） 
C.ユーザーアクセス制御（UAC） 
D.任意アクセス制御（DAC） 
E.強制アクセス制御（MAC） 
Answer: E 
 
2.次の接頭辞のうちどれが getcifsacl の出力に存在する可能性がありますか？ （3 つの正しい答えを選ん

でください。） 
A. ACL 
B.グラント 
C.グループ 
D.所有者 
E. SID 
Answer: A,C,E 
 
3.次のコマンドは TCP パケットにどのような影響を与えますか？ 
iptables- A 入力-d 10 142 232.1 -p tcp -dport 20:21 -j ACCEPT 
A.ポート 20 または 21 にないすべての TCP トラフィックを IP アドレス 10.142 232.1 に転送します。 
B.ポート 10 またはポート 21 宛ての 10 142 232.1 からの TCP トラフィックをすべてドロップします。 
C.ポート 20 または 21 宛ての 10.142 232.1 からの TCP トラフィックだけを受け入れます。 
D. IP アドレス 10.142.232.1 のポート 20 と 21 のすべての TCP トラフィックを受け入れます。 
Answer: C  
 
4.SELinux のパーミッションは、標準の Linux のパーミッションとどのように関連していますか？ （正

解を 2 つ選びなさい） 
A. SELinux パーミッションは標準の Linux パーミッションよりも優先されます。 
B.標準の Linux 権限は SELinux 権限を上書きします。 
C. SELinux のパーミッションは標準の Linux パーミッションの前に検証されます。 
D. SELinux の許可は、標準の Linux 許可の後に検証されます。 
Answer: B,D 
 
5.次のコマンドのどれがユーザーusera の自動パスワード有効期限を無効にしますか？ 
A. chage  -  maxdays なし 
B. chage –maxdays 99 usera 
C. chage  -  maxdays -1 usera 
D. chage  - 先日 none usera 
E. chage  - 最後の 0 日の usera 
Answer: C 
 


